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Réf. : 831x15537 

Concerne: Question parlementaire n° 2882 du 22 septembre 2020 de Madame la Députée Françoise 
Hetto-Gaasch et de Monsieur le Député Claude Wiseler 

Monsieur le Ministre, 

J'ai l'honneur de vous faire parvenir en annexe la réponse commune de Monsieur le Ministre de l'Éducation 
nationale, de l'Enfance et de la Jeunesse et de la soussignée ä la question parlementaire n° 2882 du 22 
septembre 2020 de Madame la Députée Françoise Hetto-Gaasch et de Monsieur le Député Claude Wiseler 
concernant les "Test de dépistage de la Covid-19 pour les écoliers". 

Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l'assurance de ma considération très distinguée. 

calff
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Réponse commune de Madame la Ministre de la Santé et de Monsieur le Ministre de l'Éducation nationale, 
de l'Enfance et de la Jeunesse ä la question parlementaire n° 2882 du 22 septembre 2020 de Madame la 
Députée Françoise Hetto-Gaasch et de Monsieur le Député Claude Wiseler concernant les "Test de 
dépistage de la Covid-19 pour les écoliers" 

Mat Bezuch op déi verschidde Scenarien, dei am Stufeplang vun der Educatioun virgesi sinn, kenne mer lech 
folgend Zuelen fir den Enseignement public a prive vun der Rentrée bis den 23.10.20 matdeelen: 

Am Scenario 1 (enfants et jeunes infectés ä l'extérieur de l'école sans qu'il y ait eu une propagation du virus 
ä l'école) ware bis elo 591 Klasse concernéiert. An deem Kontext goufe 460 Schüler positiv getest. 

Am Scenario 2 (maximum 2 cas positifs dans une classe avec une source d'infection incertaine ou 
vraisemblablement exterieure ä la classe) waren 145 Klasse betraff an 173 Schüler goufe positiv getest. 

Am Scenario 3 (chaîne d'infections avec plusieurs cas relies par une infection intra-scolaire) ware 4 Klasse 
concerneiert an deene 4 Schüler positiv getest goufen. 

D'Regierung huet mobil Teststatioune virgesinn, dei am Fall vun engem Besoin och an de Schoule keinten 
agesat ginn. 
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